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Σε απάντηση της ανωτέρω ερώτησης, γνωρίζεται ότι, το Υπουργείο και το Αρχηγείο της 

Ελληνικής Αστυνομίας, με γνώμονα αφενός μεν την προστασία και καταπολέμηση κάθε  
μορφής εγκληματικότητας, αφετέρου δε την αποτελεσματικότερη αστυνόμευση, εφαρμόζουν 
Πρόγραμμα Αντεγκληματικής Πολιτικής, το οποίο αποτελεί κεντρικό σημείο αναφοράς για 
όλες τις αστυνομικές Υπηρεσίες.  

Βάσει αυτού, από τη Γενική Αστυνομική Διεύθυνση Αττικής και τις αρμόδιες 
υφιστάμενες Υπηρεσίες της υλοποιείται το πλέον επικαιροποιημένο (από 01-03-2018) Ειδικό 
Επιχειρησιακό Σχέδιο Αστυνόμευσης του κέντρου της Αθήνας και της ευρύτερης περιοχής, 
συμπεριλαμβανομένης αυτής του Πεδίου του Άρεως, το οποίο εστιάζει στην αποτελεσματική 
αντιμετώπιση της εγκληματικότητας, καθώς και στην ουσιαστική και οριζόντια διαχείριση 
κάθε μορφής αναφυόμενων τοπικών ζητημάτων αστυνομικής φύσης.  

Ειδικότερα, αξίζει να σημειωθεί τόσο η διενέργεια, στις ως άνω περιοχές -σε καθημερινή 
βάση και καθ’ όλο το 24ωρο- στοχευμένων και συστηματικών ελέγχων, αλλά και 
εξειδικευμένων δράσεων (πεζές - εποχούμενες περιπολίες, εξορμήσεις, συγκρότηση 
συνεργείων - ομάδων ελέγχου). Σκοπό των ανωτέρω αποτελεί αφενός μεν η αποτελεσματική 
αντιμετώπιση κάθε περίπτωσης παράβασης του Νόμου περί εξαρτησιογόνων ουσιών, αλλά 
και κάθε είδους παραβατικότητας γενικότερα, στο πλαίσιο αναβάθμισης του επιπέδου της 
εμφανούς αστυνόμευσης, αφετέρου δε η διαμόρφωση των κατάλληλων συνθηκών ασφαλείας 
για τους πολίτες. Στην κατεύθυνση αυτή συντείνει και η πραγματοποίηση σειράς δράσεων σε 
συνεργασία με τον Οργανισμό Κατά των Ναρκωτικών (Ο.ΚΑ.ΝΑ.).  

Στο πλαίσιο αυτής της δραστηριοποίησης, κατά το τρέχον έτος (έως 28-02), στην 
περιοχή εδαφικής αρμοδιότητας του Αστυνομικού Τμήματος Κυψέλης, διενεργήθηκε 
σημαντικότατος αριθμός ελέγχων ατόμων με την πραγματοποίηση ανάλογου, των 
συντρεχουσών περιπτώσεων, αριθμού προσαγωγών και συλλήψεων για διάφορα αδικήματα. 
Έμφαση αξίζει να δοθεί στην αστυνομική επιχείρηση για την καταπολέμηση της διακίνησης 
ναρκωτικών στην περιοχή του Πεδίου του Άρεως και του ευρύτερου κέντρου των Αθηνών, 
για την οποία σχετικό τυγχάνει το από 12-01 τ.ε. Δελτίο Τύπου του Γραφείου Ενημέρωσης 
Δημοσιογράφων Αττικής.  
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Πλέον της ανωτέρω, υπενθυμίζεται και μια σειρά άλλων θετικών αποτελεσμάτων, 
απόρροια της σχεδιαζόμενης πολιτικής και της συντονισμένης και αποτελεσματικής δράσης 
των αστυνομικών δυνάμεων στην εν λόγω περιοχή, για τα οποία σχετικά τυγχάνουν τα από 
31-10 & 12-06-2017, αλλά και 19-04-2016 Δελτία Τύπου του Γραφείου Ενημέρωσης 
Δημοσιογράφων Αττικής.  

Σε κάθε δε περίπτωση εξωτερίκευσης έκνομων συμπεριφορών ατόμων ή ομάδων 
προσώπων που πραγματώνουν την αντικειμενική υπόσταση αξιόποινης πράξης, οι αρμόδιες 
Υπηρεσίες της Ελληνικής Αστυνομίας εκδηλώνουν κάθε επιβαλλόμενη υπηρεσιακή και 
δικονομική ενέργεια, ενημερώνοντας ταυτόχρονα αρμόδιο λειτουργό της οικείας Εισαγγελικής 
Αρχής, υπό τις κατευθύνσεις και τις εντολές του οποίου ενεργούν, περαιτέρω. 

Τονίζεται ότι, η προαναφερόμενη Υπηρεσία, με έγγραφο προς τους αρμόδιους Φορείς, 
ενημέρωσε σχετικά με την αναγκαιότητα αποκατάστασης - βελτίωσης των όποιων τυχόν 
βλαβών, φθορών, ελλείψεων κ.λπ. στον εν λόγω χώρο. Παράλληλα, επισημαίνεται ότι, από 
τις Υπηρεσίες της Ελληνικής Αστυνομίας, στο πλαίσιο της ουσιαστικής και αποτελεσματικής 
συνεργασίας με την Περιφέρεια Αττικής και τους λοιπούς συναρμόδιους Φορείς/Υπηρεσίες, 
παρέχεται στους υπαλλήλους των Ο.Τ.Α. Α’ και Β’ Βαθμού κάθε νόμιμα αιτούμενη συνδρομή. 

Τέλος, σημειώνεται ότι, η καταβαλλόμενη προσπάθεια συνεχίζεται συστηματικά και με 
αμείωτη ένταση, με απώτερο στόχο την επίτευξη του -κατά το μέγιστο δυνατό βαθμό- 
επιθυμητού περιβάλλοντος ασφάλειας για τους πολίτες, μέσω της αναβάθμισης, όπου 
απαιτείται, του επιπέδου των λαμβανόμενων μέτρων, σε συνάρτηση με τις χρονικές και 
τοπικές απαιτήσεις και ανάγκες, οι οποίες διαρκώς αξιολογούνται και επανεκτιμώνται.  
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